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А. ЦЕЛ 

 
Групата Сокотаб се ангажира да предотвратява инцидентите и заболяванията на работното място 
чрез устойчиво управление на здравето и безопасността, чрез повишаване отговорността и 
отчетността на служителите и стриктно спазване на правилата за здраве и безопасност.  

Здравето и безопасността на нашите служители, подизпълнители и посетители е от първостепенно 
значение в нашите бизнес усилия и е неподлежащ на договаряне приоритет от нашата култура. 

 
Б. ЗДРАВЕ И  

УПРАВЛЕНИЕ НА 
БЕЗОПАСНОСТТА  

Програмата за здравословни и безопасни условия на труд на Сокотаб е разработена, за да служи 
като основа на нашите усилия относно здравето и безопасността. Всички операции се привеждат 
в съответствие с програмата чрез местни политики, процедури и инструкции, съобразени с 
местната инфраструктура, оборудване и процеси, заедно с Наръчника за здраве и безопасност на 
Сокотаб.  

Освен това се осигуряват необходимите ресурси и обучение на нашата работна сила, за да се 
насърчи спазването на изискванията и непрекъснатото усъвършенстване. Също така се предоставят 
съответните лични предпазни средства и се докладват и анализират данни за здравето и 
безопасността по отношение на допуснати пропуски и инциденти.  

Като част от системата за управление се извършват оценки на риска за здравето и безопасността, 
инспекции и одити, измерва се представянето и се прилагат коригиращи действия, когато е 
необходимо. 

 
В. ОВЛАСТЯВАНЕ 

И ОТЧЕТНОСТ 
НА 
СЛУЖИТЕЛИТЕ 

Всеки служител и мениджър носят отговорност за създаването и поддържането на безопасна и 
здравословна работна среда. Всички служители на Сокотаб трябва да спазват изцяло приложимите 
национални закони и разпоредби за здраве и безопасност.  

От всеки служител и мениджър се очаква да изпълняват задълженията си в съответствие с 
политиката на Сокотаб, като наред с останалите изисквания спазват правилата и практиките за 
здраве и безопасност и докладват за злополуки, наранявания и опасно оборудване, процеси или 
условия на труд. Стандартите за безопасност никога не могат да бъдат пренебрегнати или 
избегнати.  

Освен това безопасна и здравословна работна среда означава работно място, свободно от насилие. 
Заплахите за насилие или сплашване няма да бъдат толерирани. 

 
Г. СПАЗВАНЕ НА 

ЗАКОНОВИТЕ 
ИЗИСКВАНИЯ 

Компаниите, които са част от Групата Сокотаб, ще поддържат пълно съответствие със законите и 
разпоредбите за здраве и безопасност и ще си сътрудничат с местните власти за поддържане на 
отговорна програма за здраве и безопасност.  

Като част от усилията ни за укрепване на веригата от доставки, Сокотаб ще насърчи своите 
доставчици и други партньори да създават и поддържат здравословна и безопасна работна среда в 
съответствие с всички разпоредби за здраве и безопасност. 

 
Д. ПРЕРАЗГЛЕЖДАНЕ Тази политика ще бъде редовно преразглеждана от Съвета на директорите на Сокотаб Франа СА и 

ще бъде изменяна при необходимост. 

 
 
 


